

С 1 апреля в России увеличились социальные пенсии



**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

С 1 апреля 2019 г. в соответствии с постановлением Правительства РФ на 2% повышены государственные пенсии. В Юрьянском районе проживает 1107 получателей государственных пенсий (к ним относятся дети-инвалиды, инвалиды не имеющие стажа и другие). Например: ребенок — инвалид на 31.03.2019 г. получал пенсию в размере 14297,31 руб. С 01.04.2019 г. его пенсия составила 14583,25 руб. (14297,31 x 1,02).

Что касается дальнейшего повышения пенсий, у пенсионеров, которые работали в 2018 году, в августе 2019 года вырастут страховые пенсии. Максимальная прибавка – денежный эквивалент трех пенсионных баллов. Напоминаем, что стоимость 1 пенсионного балла в 2018 году – 81,49 руб., с 01.01.2019 – 87,24 руб.

Как и раньше, в 2019 году в России не будет пенсионеров с ежемесячным доходом ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе проживания. Всем неработающим пенсионерам будет производиться социальная доплата к пенсии до уровня ПМП в регионе проживания.

***Начальник отдела назначения,
перерасчета пенсий и оценки пенсионных
прав застрахованных лиц
Плюснина Наталья Сергеевна***